東映グループ取引方針

東映グループは『愛される「ものがたり」を全世界に』を使命としており、持続可能な社会の実現に向けてこれからもお客様の心の糧になる「ものがたり」をつくり届けていくためには、お取引先様のご協力が不可欠です。そこで、お取引先様と持続的なパートナーシップを構築するために「東映グループ取引方針」を策定し、これに基づいてお取引先様とコミュニケーションを図ってまいります。お取引先の皆様におかれましても、「東映グループ取引方針」の趣旨・内容をご理解いただき、取組みへのご協力をお願い申し上げます。

東映グループ取引方針

- 1. 法律、社会的規範その他のルール、東映グループ人権方針、社内各種規程等を含むその他のルールを遵守すること
- 2. 公正公平かつ適正な取引を実施すること
- 3. 外部との連携を密にし、社会が真に必要としている情報を適時・的確に開示する体制を整備すること
- 4. リスク管理に留意し、経理・財務的リスク及びその他の偶発的リスクに対して遺漏のない体制を整備すること
- 5. 情報の管理を徹底し、インサイダー情報、秘密情報、個人情報その他機密に 属する情報の漏洩を防止する体制を整備すること
- 6. 地域社会への貢献、環境保全に配慮した事業活動を行うこと
- 7. 従業員の権利や多様性の尊重、従業員が働きやすい安全な職場環境の確保、 差別やハラスメントなど個人の尊厳を傷つけるような行為を防止する体制 を整備すること
- 8. 反社会的勢力との不適切な関係を排除すること
- 9. 持続的取引が可能な財務体質の維持に向けた体制を整備すること